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Referencia: 2023/4429H

Procedimiento: Sesiones de Pleno

SECRETARIA_ (RFERNANDEZP) 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACIÓN 
CELEBRADA EL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023, EN PRIMERA CONVOCATORIA.         
========================================================================

ASISTENTES:

ALCALDESA-PRESIDENTE EN FUNCIONES:
Dª Ángela Gaona Cabrera

CONCEJALES:
D. José Antonio Munuera Martínez
D. Javier Castejón Martínez
Dª Carmen María López Rodríguez
D. José Fernández Andreo
Dª María del Carmen Guirao Sánchez
Dª Silvia Egea Morales
D. Zoilo Ballester Gutiérrez
D. Pedro Antonio Vivancos Ferrer
Dª Fuensanta García Sánchez
D. José Lorenzo Martínez Ferrer
Dª Dolores López Albaladejo
D. José Antonio Pérez Rubio
Dª Cristina Martínez Sánchez
D. José Luis Ros Medina
D. Emilio Callejas López
Dª Susana Alcaraz Martínez
D. Pedro Fenol Andreu
Dª Carmen Ortega Giménez

SECRETARIA
Dª M.ª Luisa Jiménez Hernández

INTERVENTORA
Dª. Almudena Vicente Dólera

En la Casa Consistorial de San 
Pedro del Pinatar, siendo las trece horas y 
diecisiete minutos del día catorce de junio 
de dos mil veintitrés, se reúnen los 
miembros del Pleno de la Corporación en el 
Salón de Plenos, al objeto de celebrar sesión 
ordinaria en primera convocatoria, bajo la 
Presidencia de la Sra. Alcaldesa Presidente 
en funciones Dª Ángela Gaona Cabrera, y la 
asistencia de los Sres. Concejales anotados 
al margen y de la Secretaria de la 
Corporación, que  DA FE.

Una vez comprobado el correspondiente cuórum de asistencia y abierto el acto por la 
Presidencia, a continuación se procede a tratar los asuntos incluidos en la convocatoria, de la 
forma siguiente:
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PUNTO UNO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DEL PLENO EN 
SESIÓN ORDINARIA, DE 10 DE ABRIL DE 2023.-

La Sra. Presidenta pregunta si algún miembro de la Corporación, tiene que formular 
alguna observación al acta del Pleno de la sesión ordinaria de 10 de abril de 2023, cuya copia 
les fue distribuida a todos los Concejales dentro del plazo legal.

No produciéndose otras observaciones se aprueba el acta por unanimidad, con 
veinte votos a favor (10 de los concejales del PP, 5 de los concejales del PSOE, 3 de los 
concejales de CIUDADANOS, y 2 de los concejales de VOX), de los veinte concejales 
presentes en el momento de la votación, de los veintiuno que de derecho componen la 
Corporación.

PUNTO DOS.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DEL PLENO EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, DE 13 DE ABRIL DE 2023.-

La Sra. Presidenta pregunta si algún miembro de la Corporación, tiene que formular 
alguna observación al acta del Pleno de la sesión extraordinaria de 13 de abril de 2023, cuya 
copia les fue distribuida a todos los Concejales dentro del plazo legal.

No produciéndose otras observaciones se aprueba el acta por unanimidad, con 
veinte votos a favor (10 de los concejales del PP, 5 de los concejales del PSOE, 3 de los 
concejales de CIUDADANOS, y 2 de los concejales de VOX), de los veinte concejales 
presentes en el momento de la votación, de los veintiuno que de derecho componen la 
Corporación.

PUNTO TRES.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DEL PLENO EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA, DE 2 DE MAYO DE 2023.-

La Sra. Presidenta pregunta si algún miembro de la Corporación, tiene que formular 
alguna observación al acta del Pleno de la sesión extraordinaria de 2 de mayo de 2023, cuya 
copia les fue distribuida a todos los Concejales dentro del plazo legal.

No produciéndose otras observaciones se aprueba el acta por unanimidad, con 
veinte votos a favor (10 de los concejales del PP, 5 de los concejales del PSOE, 3 de los 
concejales de CIUDADANOS, y 2 de los concejales de VOX), de los veinte concejales 
presentes en el momento de la votación, de los veintiuno que de derecho componen la 
Corporación.

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA.-

La Sra. Secretaria pregunta si algún miembro de la Corporación tiene alguna 
observación a incluir, fuera del orden del día, la aprobación del acta del Pleno 
Extraordinario de 12 de junio de 2023.
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No produciéndose otras observaciones se aprueba el acta por unanimidad, con 
veinte votos a favor (10 de los concejales del PP, 5 de los concejales del PSOE, 3 de los 
concejales de CIUDADANOS, y 2 de los concejales de VOX), de los veinte concejales 
presentes en el momento de la votación, de los veintiuno que de derecho componen la 
Corporación.

Al no existir más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa- Presidenta, se levanta 
la sesión, siendo las trece horas y treinta minutos, del día de su inicio, de todo lo cual, 
yo, la Secretaria, DOY FE.
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